Вопросы по информатике для 11 класса
Тема:   Логика

1. Логическая задача. Решить табличным способом.
Боря, Семён и Вася играют на инструментах – скрипке, флейте, альте, кларнете, гобое и трубе. Известно:
1) Семён самый высокий
2) играющий на скрипке меньше ростом играющего на флейте
3) играющие на флейте и скрипке и Боря любят пиццу
4) когда альтист и трубач ссорятся, Семён мирит их
5) Боря не играет ни на трубе, ни на гобое.
Кто на чем играет, если каждый играет на двух инструментах.

2. Упростить выражение по закону склеивания:
     а*в*с ѵ а*в*с

3. Упростить выражение по закону поглощения
а v а* в v а*в*с v а*d*f
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